



Modernizacja systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Chmielnie dofinansowanego z
Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

Chmielno, 02.03.2023 r.

RZP-II.271.4.2023

Do Wykonawców

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o którym mowa w art. 132 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r., poz. 1710) na modernizację systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Chmielnie dofinansowaną z Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710) zwanej dalej ustawą informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia zwanej dalej SWZ, na które udziela się odpowiedzi w trybie art. 135 ust. 2 ustawy Pzp:

Pismo z dnia 02.03.2023 r.

Część 3 i 4

Pytanie 1 Projekt umowy, par. 9 Rękojmia, gwarancja jakości oraz serwis, Ust. 1

Wykonawca wnosi o modyfikację postanowienia w następujący sposób:

Wykonawca udziela lub zapewnia udzielenie Zamawiającemu na przedmiot umowy miesięcy gwarancji ogólnej, w tym zgodnie z wytycznymi producenta zabudów - na zabudowę maksymalnie 1500 MTH w trybie pracy jednozmiannowej (8 godzin/1 dzień) rocznie, pozostałe warunki gwarancji zgodne są z deklaracją Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2 Projekt umowy, par. 9 Rękojmia, gwarancja jakości oraz serwis, Ust. 5

Prosimy o potwierdzenie, że ubezpieczenie pojazdu będzie przypisane do pojazdu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 23 ust. 1 ustawy z dnia 22 maja 2003 r. o ubezpieczeniach obowiązkowych, Ubezpieczeniowym Funduszu Gwarancyjnym i Polskim Biurze Ubezpieczycieli Komunikacyjnych (Dz. U. z 2022 r. poz. 2277t.j.) „Posiadacz pojazdu mechanicznego jest obowiązany zawrzeć umowę obowiązkowego ubezpieczenia OC posiadaczy pojazdów mechanicznych za szkody powstałe w związku z ruchem posiadanego przez niego pojazdu.” Przywołany przepis wyraźnie wskazuje, że ubezpieczenie pojazdu przypisane jest do pojazdu. Jednakże zgodnie z § 9 ust. 5 załącznika 4c do SWZ „Wzór umowy”, w przypadku konieczności transportu pojazdu do serwisu i szkody z udziałem przejętego przez Wykonawcę pojazdu odpowiedzialność ponosi Wykonawca.



Modernizacja systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Chmielnie dofinansowanego z Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

Pytanie 3 Projekt umowy, par. 9 Rękojmia, gwarancja jakości oraz serwis, Ust. 5

Czy Zamawiający zgodzi się na dostawę pojazdu we własnym zakresie do ASO podwozia/zabudowy, jeśli odległość od siedziby Zamawianego a danego ASO nie będzie większa niż 60 km, w przypadku gdy pojazd będzie nadawał się do jazdy, lecz naprawa/usunięcie awarii nie będzie możliwe w siedzibie Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4 Projekt umowy, par. 9 Rękojmia, gwarancja jakości oraz serwis, Ust. 5

Czy w przypadku unieruchomienia pojazdu Zamawiający wyda pisemną zgodę, że na czas: usunięcia awarii/potrzeb serwisowych/załadunku i transportu lawetą/prac konserwacyjnych - pojazd zostanie oddany do dyspozycji firmie zewnętrznej (np. Wykonawcy/firmie świadczącej usługi transportowe samochodów lawetą...)?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż w przypadku konieczności usunięcia awarii/potrzeb serwisowych/załadunku i transportu lawetą/prac konserwacyjnych Zamawiający sporządzi protokół przekazania pojazdu pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą na czas trwania ww. czynności. W przypadku przekazania pojazdu wskazanej przez Wykonawcę firmie świadczącej usługi transportowe samochodów lawetą protokół zostanie sporządzony pomiędzy Zamawiającym, a podwykonawcą pod warunkiem, że podwykonawca ten będzie posiadał pisemne zlecenie Wykonawcy w zakresie transportu niniejszego pojazdu.

Pytanie 5 Projekt umowy par. 7 ust. 17

Czy Zamawiający zgodzi się na przekazanie faktur (zaliczkowej, końcowej) w formie elektronicznej na adres e-mail wskazany przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 6 Projekt umowy par. 7 zabezpieczenie zaliczki

Czy Zamawiający zgodzi się na wniesienie zaliczki w formie gwarancji bankowej, która została by wystawiona elektronicznie i przekazana na wskazy adres e-mail przez Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że gwarancja bankowa zostanie opatrzona kwalifikowanym podpisem elektronicznym wystawcy dokumentu.

Pytanie 7 Projekt umowy par. 7 zabezpieczenie zaliczki

Czy Wykonawca przed zawarciem umowy ma obowiązek przedłożenia wzoru zabezpieczenia zaliczki w formie niepieniężnej do akceptacji, czy też Zamawiający przyjmie standardowy wzór zabezpieczenia zaliczki w formie gwarancji bankowej obowiązujący w banku Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przedłożenie wzoru zabezpieczenia zaliczki formie niepieniężnej do akceptacji jest fakultatywne. Ponadto Zamawiający informuje, iż treść dokumentu winna być zgodna z umową oraz zgodna z prawem polskim i podlegać prawu polskiemu.

Pytanie 8 Projekt umowy par. 7 zabezpieczenie zaliczki

Prosimy o dodanie zapisu do SWZ: Oświadczenie Zamawiającego, że Dostawca nie wypełnił zobowiązania zgodnie z postanowieniami kontraktu musi zostać złożone przez osoby umocowane do reprezentacji Gminy Chmielno, a ich podpisy muszą zostać potwierdzone przez bank Zamawiającego na adres wskazany w zabezpieczeniu zaliczki.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.



Modernizacja systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Chmielnie dofinansowanego z Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

Pytanie 9 Projekt umowy par. 7 zabezpieczenie zaliczki

Prosimy o wskazanie konkretnych przykładów niewypełnienia się z obowiązków przez Wykonawcę objętych kontraktem, które będą stanowiły podstawę do złożenia roszczenia.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że obowiązki Wykonawcy zostały określone w § 4 wzoru umowy.

Pytanie 10 Projekt umowy par. 7 zabezpieczenie zaliczki

Prosimy o dodanie zapisu, że w treści zabezpieczenia zaliczki, należy wskazać nr rachunku Wykonawcy, na który zostanie wpłacona zaliczka przez Zamawiającego i zabezpieczenie zaliczki będzie obowiązywało od dnia wpływu zaliczki na konto Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11 Projekt umowy par. 6 ust. 5

Czy na podstawie protokołu odbioru końcowego dostawy Wykonawca będzie uprawniony do wystawienia faktury niezależnie od etapu realizacji pozostałych części.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, przy czym dostawa nie może nastąpić wcześniej niż 24 lipca 2023 r. Dostawa pojazdu na miejscu wskazane przez Zamawiającego nie jest równoznaczna z odbiorem dostawy. Zamawiający informuje, iż dokonał ponownego sprostowania terminów dostaw w SWZ.

Pytanie 12 Projekt umowy par. 6 ust. 3

Faktura jest jednym z dokumentów koniecznych do zarejestrowania pojazdu. Czy Zamawiający zgodzi się na dostarczenie faktury po sporządzeniu protokołu odbioru końcowego dostawy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.